PEDAGOG SZKOLNY INFORMUJE:
Rodzice uczniów naszej szkoły, którzy znajdują się w trudnej sytuacji materialnej mogą zwrócić się do Miejsko - Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Szepietowie o wsparcie z różnych form pomocy tj.:

Zasiłek okresowy O ten zasiłek możemy ubiegać się wówczas, gdy dochód w przeliczeniu na jedną osobę w naszej rodzinie jest niższy niż 456 zł netto, a powodem trudnej sytuacji jest długotrwała choroba lub niepełnosprawność, bezrobocie, wielodzietność itp. Okres, na jaki jest przyznawany ten zasiłek, ustala ośrodek pomocy społecznej na podstawie okoliczności sprawy.


Zasiłek celowy Może być przyznany na pokrycie części lub całości kosztów zakupu żywności, leków i leczenia, opału, odzieży, niezbędnych przedmiotów użytku domowego, drobnych remontów i napraw w mieszkaniu.

W szczególnie uzasadnionych przypadkach osobie lub rodzinie o wyższych dochodach może być przyznany zasiłek celowy specjalny (więc jeżeli nasza sytuacja jest wyjątkowo trudna, a dochody wyższe niż wymagane, nie warto się zniechęcać, lecz dokładnie dowiedzieć o możliwość uzyskania pomocy).


Posiłki dla dzieci W ramach Programu są realizowane w szkole obiady.
Pomoc w tym zakresie dożywianie może być przyznana nieodpłatnie, jeżeli dochód osoby samotnie gospodarującej lub dochód na osobę w rodzinie nie przekracza 150% kryterium dochodowego, o którym mowa odpowiednio w art. 8 ust. 1 pkt 1 i 2 ustawy o pomocy społecznej.


Zasiłek rodzinny przysługuje jeżeli dochód rodziny w przeliczeniu na osobę albo dochód osoby uczącej się nie przekracza kwoty 574,00 zł. W przypadku gdy członkiem rodziny jest dziecko legitymujące się orzeczeniem o niepełnosprawności lub orzeczeniem o umiarkowanym albo o znacznym stopniu niepełnosprawności kryterium dochodowe jest powiększone do kwoty 664,00 zł. W przypadku gdy rodzina lub osoba ucząca się utrzymuje się z gospodarstwa rolnego, przyjmuje się, że z 1 hektara przeliczeniowego uzyskuje się dochód miesięczny 1/12 dochodu ogłaszanego corocznie w drodze obwieszczenia przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego.


Zasiłek pielęgnacyjny przyznaje się niepełnosprawnemu dziecku do 16 roku życia jeżeli posiada orzeczenie o niepełnosprawności wydane przez Zespół ds. Orzekania o Stopniu Niepełnosprawności, w celu częściowego pokrycia wydatków wynikających z konieczności zapewnienia osobie niepełnosprawnej opieki i pomocy innej osoby w związku z niezdolnością do samodzielnej egzystencji. 

Stypendium szkolne może otrzymać uczeń znajdujący się w trudnej sytuacji materialnej, wynikającej z niskich dochodów na osobę w rodzinie, w szczególności gdy w rodzinie tej występuje: bezrobocie, niepełnosprawność, ciężka lub długotrwała choroba, wielodzietność, brak umiejętności wypełniania funkcji opiekuńczo-wychowawczych, alkoholizm lub narkomania, a także gdy rodzina jest niepełna lub wystąpiło zdarzenie losowe.

Miesięczna wysokość dochodu na osobę w rodzinie ucznia uprawniająca do ubiegania się o stypendium szkolne nie może być większa niż kwota, o której mowa w art. 8 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej.
Świadczenie pielęgnacyjne, gdzie w związku z koniecznością sprawowania stałej opieki nad osobą legitymującą się orzeczeniem o niepełnosprawności łącznie ze wskazaniami: konieczności stałej lub długotrwałej opieki lub pomocy innej osoby w związku ze znacznie ograniczoną możliwością samodzielnej egzystencji oraz koniecznością stałego współudziału na co dzień opiekuna dziecka w procesie jego leczenia, rehabilitacji i edukacji, gdzie rodzic rezygnuje z pracy zarobkowej. Świadczenie pielęgnacyjne przysługuje niezależnie od dochodu rodziny.
Ogólnopolska Karta Dużej Rodziny to system zniżek i dodatkowych uprawnień dla rodzin wielodzietnych. Przysługuje ona niezależnie od wysokości dochodu na osobę w rodzinie. Karta jest wydawana bezpłatnie dla każdego członka rodziny. Posiadacze Karty Dużej Rodziny mają możliwość korzystania z ofert kulturalnych, rekreacyjnych czy transportowych na terenie całego kraju. 
Szczegółowych informacji można uzyskać w
Miejsko-Gminnym Ośrodeku Pomocy Społecznej

ul. Sienkiewicza 52,

18-210 Szepietowo

tel. (086) 476-01-36

e-mail: gopsszep@poczta.onet.pl
